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Rybnik, dnia 09.07.2021 r.

ZNAK POSTĘPOWANIA: 
MDPS.GT.1100.4.2021



INFORMACJA O UNIEWAŻNIENIU POSTĘPOWANIA 
dla zadania nr 1, 2 i 4

dot.: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019, ze zm.) na:

Dostawę odzieży i obuwia roboczego oraz jednorazowych środków ochrony indywidualnej dla pracowników Miejskiego Domu Pomocy Społecznej 
z podziałem na części:
Zadanie nr 1 – Zakup wraz z dostawą obuwia ochronnego 
Zadanie nr 2 – Zakup wraz z dostawą jednorazowej odzieży ochronnej i zabezpieczającej
Zadanie nr 4 - Zakup wraz z dostawą odzieży i obuwia roboczego 
Miasto Rybnik – Miejski Dom Pomocy Społecznej w Rybniku, informuje, że postępowanie prowadzone w trybie podstawowym bez negocjacji zostało unieważnione dla zadania nr 1, 2 oraz 4. Na w/w zadania nie złożono żadnej oferty.
Podstawa prawna unieważnienia: art. 255 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych. 
„Zamawiający unieważnia postępowanie o udzielenie zamówienia, jeżeli nie złożono żadnego wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu albo żadnej oferty”

Informacja na temat Administratora danych osobowych znajduje się na stronie stronie BIP Miejskiego Domu Pomocy Społecznej w Rybniku http://bip.mdps.rybnik.pl .

Kontakt do inspektora ochrony danych Miejskiego Domu Pomocy Społecznej w Rybniku:  iod@mdps.rybnik.pl
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